



Уважаемые Александр Борисович, Михаил Иванович!

*Уважаемые сотрудники Института геохимии
им. А. П. Виноградова СО РАН!*

От имени ректората, научно-педагогического коллектива Иркутского государственного университета и от себя лично сердечно поздравляю вас со знаменательной датой в истории Института – 60-летием со дня основания.

Сегодня вместе с вами мы отмечаем важнейшую веху в истории фундаментальных геолого-геохимических исследований и аналитических методов изучения геологических объектов Сибири.

Жас объединяет не только историческое прошлое, но и нынешние совместные проекты, учебная деятельность. Ведущие ученые Института – всегда желанные лекторы, руководители дипломных работ студентов, председатели ГАК. Активно ведутся совместные научные работы с аналитическим отделом Института. Кстати, 90 процентов сотрудников отдела – выпускники химического факультета ИГУ. Сотрудники и студенты геологического факультета участвуют в работе разных лабораторий Института, изучают минеральный состав донных отложений озер Байкал и Хубсугул, проводят изотопно-геохимические исследования магматизма Восточного Забайкалья.

Весомый вклад в развитие Вашего академического института вносят выпускники-химики, геологии и физики Иркутского государственного университета. И это закономерно, ведь главная миссия классического университета была и остается неизменной – подготовка научных кадров, в которой на равных участвуют и ученые Института геохимии.

Являясь важнейшей составляющей Сибирского отделения РАН, Институт в свои 60 лет полон сил, энергии и научных идей. Это значит, что впереди новая, интересная и многоцелевая работа, новые высоты.

Желаю неисчерпаемой энергии познания, активности и консолидации в повышении авторитета науки, творческого дерзновения на благо Сибири и всего Отечества!

Ректор, профессор

Суворинец,

М.

Александр Артучинцев

